

Обучающимся группы 15 и их классному руководителю Потапцевой Е.В. очень повезло стать первооткрывателями! Они первые из студентов Гайского филиала прошли экскурсию по Гаю.

Экскурсовод краеведческого музея рассказала про историю города, про Гайское созвездие и стелу "Слава труду".

В конце пешей прогулки ребят встретили в пекарне Кекс, где угостили чаем, пирожным и булочкой.

Мы благодарим <https://vk.com/muzeigai> за интересную экскурсию и возможность узнать больше нового про историю тысячного города России.

—











